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OT6opo4Hblii 3TaN
10 knacce

1. MakcumanbHas 1anpHOCTB MPbIKKa JISAryIoHka cocrasiser L = 0,6 m. Ha xakyio
MaKCHMaJIbHYIO BBICOTY OH MOJKET IOANPBITHYTh, €CITH OYIeT MphIraTh BBEPX C

TOH K€ HaYyaJIbHON CKOPOCThIO? (20 barnos)

OtBet: 0,3 M
2. bpycok, HaxoasMiics Ha HAKIOHHOW TUIOCKOCTH, HAYMHAET COCKAJIb3bIBATh IO
HEM, eClIi yroJl HaKlIOHa TIOCKOCTH K Fopu30HTY cocraBiser « =30°. C kakum

YCKOpEHHEM OyAeT CKOJIb3UTh OpyCOK I10 TOH ke IJIOCKOCTH MPH yrie HaKJIOoHa

L =60" . VYckopeHue cBOOOAHOrO MajeHMsi CYHTATH paBHBIM g =10Mm/c’. (20
bannoe)

OtBer: 5,8Mm/c’

3. KonskobGexen maccel M = 70 ke, cTosl HA KOHbKaxX Ha Jibjly, OpocaeT B rOpU30H-
TaJbHOM HaIlpaBJIeHUU KaMeHb Macchl m = 3 k2 co cKopocThio V' =8m/c. Omnpe-
JIENIUTh, Ha KaKO€ PacCTOSHUE OTKATHTCS IPU 3TOM KOHbKOOEKell, eClii U3BEeCT-

HO, YTO K03 PULIMEHT TpeHust KOHBKOB 0 nea 1 = 0,02. (20 6annos)

Oteet: 0,3 ™

4. B MenHom npoBoAgHUKe AMHHOW L = 2 M ¥ momagpio MOMNEpevyHOro CevyeHus
S =0,4mm’ uner Tok. Ilpu sTom execekyHano Boiensercs Q = 0,35]k Teruio-
Thl. CKOJIBKO 3JIEKTPOHOB MPOXOJUT 3a OAHY CEKYHIY uepe3 IollepedHoe ceve-
HHe 3TOro npoBogHuKa? YiensHoe conpotuBienue meau p=0,17-10"70m - m.

3apsin snektpoHa paseH e =1,6-107" K. (20 6annos)
OtBer: 1,27-10"
5. BenmencTsHe psia MocieIoBaTeNbHbIX @ W f - pacnianos ypad ,,U*" npespa-

maercsi B cBuHel ,, Ph™. KakoBo oflee KOJIHYECTBO pacmagoB IIPU HTOM IIpe-

BpaleHun? (20 annos)
Otget: 14



